

Errata Corrige Arkham Dreams Vintage Edition

- Paragrafo 153: *Il testo prosegue nella pagina successiva, da "... come ama chiamarmi questa brava gente."*

-Paragrafo 157: *Il testo della seconda pagina prosegue nella pagina precedente, da "... Dio solo sa cosa accadde davvero in quegli anni terribili."*

-Paragrafo 325: *Cambia l'ultima frase con: "Puoi sostituire la runa della tua arma con ϕ per tutta la durata della battaglia"*

-Paragrafo 372: *Cambia la terzultima riga con: "Se questa ha successo, riesci ad afferrare un bisturi ζ (D:4) prima che..."*

-Paragrafo 279: *Cambia la terza riga con "In caso i tuoi uomini fossero armati di torce grazie alla tua abilità Uomo di Scienza, puoi usare la runa η al posto di quella che rappresenta la tua arma."*

-Paragrafo 254: *Cambia l'ultima riga con: "Cerca di scuoterti dal sonno al 317"*